



3 октября 2022 года внеурочное занятие «Разговор о важном» было посвящено Дню учителя.

5 октября мы отмечаем Всемирный День Учителя, он отмечен в государственных календарях более чем в 100 странах. Официально ООН учредила праздник людей этой важной профессии в 1994 году.

1-2 классы – «Если бы я был учителем»

3-4 классы – «Учитель жизни Л.Н. Толстой?»

5-7 классы - «Если бы я был учителем?»

8-9 классы - «Какие качества необходимы учителю?»

Разговор в 1-4-х классах был посвящён роли учителя в жизни каждого человека, значимости деятельности учителя на примере Л.Н. Толстого – создателя Яснополянской школы.

Занятие в 1-4-х классах было проведено в форме эвристической беседы с использованием видеофрагментов, презентации, прослушиванием песни. Учащиеся были вовлечены в групповую работу с текстом, анализ информации, игру, творческое задание и беседу на тему «Если бы я учился в Яснополянской школе».

В 5-9-х классах учащиеся выясняли этимологию слов «учить»/«учитель» и их лексическое значение, вспоминали великих педагогов и произведения классической литературы, где образ учителя являлся ключевым. Учащиеся работали в группах с текстом, отвечали на проблемные вопросы, выполняли интерактивные задания по теме и создавали кластер «Мой учитель – лучший!»



